



BILLETES FALSIFICADOS continúan circulando en San Salvador y ciudades aledañas. La denuncia ha sido presentada por propietarios de tiendas, talleres, señoras de los mercados, quienes han sido víctimas de los falsificadores. La señorita Bárbara Martínez, muestra un billete que fue entregado en la Tienda San Antonio, de esta capital. (Foto de Adalberto Pérez).

En San Miguel A Plenario Causa Contra un Profesor por Muerte de Alumna

SAN MIGUEL. Se ha elevado a plenario el proceso contra el reo presente Prof. Rogelio Lara Guevara por homicidio doloso y rapto propio en la menor estudiante Dina Dinora Sánchez Sánchez, que era alumna del imputado.

La resolución fue pronunciada por el Dr. Raimundo Antonio Rodríguez Barrera, Juez Segundo de lo Penal, de esta ciudad y se ordena que se embarguen bienes del reo hasta por ₡ 2,000.00.

El hecho ocurrió el tres de junio

en una pieza del motel "Íntimo El Recreo", al final de la Tercera Avenida Norte y Ruta Militar donde la menor Sánchez Sánchez, murió de un balazo en la sien izquierda.

El Juez analiza la prueba vertida en el proceso y hace una narración de los hechos desde el principio hasta el fin, trayendo a cuentas la declaración del imputado, quien aseguró que la

—Favor pase a la Pág. 46.

Hermanos Ultimados a Tiros en un Cantón de Coatepeque

SANTA ANA. La Guardia y la Policía de Hacienda investigan la identidad de los sujetos que asesinaron a los hermanos Juan Tobías Arias, de 22 años, zapatero y Francisco Roberto Arias, de 23, carpintero. Ambos fueron localizados sin vida frente a la tienda de Angel Morán, en el Cantón Tinteral, de Coatepeque, el primero con tres lesiones de arma blanca y dos balazos 38 especial y el segundo, con 14 heridas de corvo y una de bala 22.

El Juez de Paz de Coatepeque, señor Juan Alberto Recinos, al practicar inspección en el lugar de los hechos, encontró en la pared de la tienda de Morán, 16 perforaciones de balas de diversos calibres. El señor Pastor Arias Menjivar, que identificó a los muertos como hijos suyos, explicó que éstos siempre andaban armados pero sus revólveres no fueron encontrados en ese lugar.

—Favor pase a la Pág. 70.

Alejandro Cotto Afirma: Más de 3 Mil Apagones en el Presente Invierno en Suchitoto

Alejandro Cotto, poeta, escritor, animador y uno de los más entusiastas vecinos de Suchitoto, "su pedacito de tierra", envía un telegrama urgente a don Manuel Cano, Gerente de CAESS, para quejarse de los constantes apagones en aquella ciudad, los cuales pasan de los tres mil en este invierno.

El telegrama dice:
"TELEGRAMA URGENTE.
Suchitoto, septiembre 8, 1978.
Manuel Cano - CAESS.
Cordialmente comunico esta ma-

drugada apagón número tres mil novecientos ochenta transcurso presente invierno punto fuerza base sin fuerza basta leve aletear mariposas derribar postes energéticos punto conciudadanos alarmados Suchitoto ciudad martir electrificación país siempre apagada mientras pueblos chalatecos bañanse agua romero fétidamente iluminados punto gracias Divina Providencia ausencia industrias pudiesen

—Favor pase a la Pág. 19.

Fiscal Acusa a su Esposa de Ultimar a Doméstica

El Br. José Eduardo Centeno Espinosa, fiscal, acusó a su esposa Lic. Maribel Hortensia Rodríguez de Centeno por el homicidio de la doméstica Francisca Arévalo Platero y habló de defensa propia cuando dijo que tuvo que disparar su arma para contener la agresión contra su persona.

Así dijeron familiares del Br. Centeno que había declarado en el Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador, donde fue consignado ayer en la mañana.

Al declarar en el tribunal el Br. Centeno, prácticamente se formó un círculo de protección a su favor, evitando que el acusado fuera visto por los reporteros. Los litigantes que protegieron al Br. Centeno hicieron uso de diferentes recursos para evitar que el imputado quedara a la vista de todos, por lo cual en el tribunal fue imposible que los reporteros tuvieran acceso al lugar donde el reo declaró.

Como se sabe, el Br. Centeno fue capturado a medianoche del martes en su casa de la Avenida Bolívar 226-2, Colonia Libertad, San Salvador, a raíz de conocerse

que allí resultó muerta la doméstica Arévalo Platero, lesionada la Lic. Rodríguez de Centeno y lesionado también el imputado. Se habló entonces de una tragedia pasional y se decía de un asalto de que habían sido víctimas los esposos Centeno en su residencia. Pero ayer, el Br. Centeno despejó las dudas y reveló detalles de como se produjeron los hechos, según dijeron sus familiares.

Al respecto, los informes indican que el Br. Centeno, al darse cuenta que su esposa ultimaba a machetazos a la sirvienta, en el cuarto de ésta, intentó intervenir para evitar la tragedia, pero el Br. Centeno también fue atacado a machetazos. Refieren que el Br. Centeno

sufrió una herida en el brazo izquierdo y otra en la mano del mismo lado y le quedó un dedo fracturado. Al verse herido, el Br. Centeno hizo dos disparos al aire, pero como su esposa no se detenía en el ataque en contra suya, tuvo que hacer uso de su arma, un revólver Magnun 22. Unos informes sobre esto, indican que la Lic. Rodríguez de Centeno presenta cinco balazos y que se encuentra en estado de coma desde el día de los hechos. Otros informes dicen que son cuatro heridas de bala que la tienen ógona.

En lo que respecta a la SIC, se informó ayer que al consignar al Br. Centeno al Juzgado Primero de

Favor pase a la Pág. 23.

Más de 4 Millones de Arbolitos Siembran MAG e ISTA en el País

La Comisión de Reforestación, ya institucionalizada, implementará las recomendaciones del Seminario sobre la Ley Forestal, que formarán parte de un Plan Nacional de Reforestación, cuyo estudio y elaboración está en manos de dicha Comisión.

Lo anterior fue informado por el Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. José Rutilio Aguilera, durante la Décimo Tercera Reunión de Titulares de Agricultura y Ganadería con Directores Generales de Unidades Centralizadas y Gerentes y Presidentes de Instituciones

Autónomas. El tema de la reforestación ocupó gran parte de la atención de la Décimo Tercera Reunión, considerando su carácter prioritario dentro de los planes de gobierno de la República.

Se informó a este respecto sobre la arborización de áreas del Volcán de San Salvador, donde se sembraron 258,000 plantas de café; y del Cerro de San Jacinto, donde se sembraron 46,100 arbolitos. Se dio a conocer, además, la cifra total de plantas sembradas en distintas

Favor pase a la Pág. 13.

Faja Aceitosa a Orillas del Lago de Coatepeque

Una faja aceitosa se ha formado a la orilla del Lago de Coatepeque, la cual está ocasionando la muerte de peces, según refieren personas que llegan a aquel balneario a pasar los fines de semana.

El fenómeno se ha producido desde el domingo en la tarde, cuando comenzó a verse el agua manchada de negro en una extensión de veinte metros, más o menos, desde la orilla.

El resultado de las aguas

manchadas ya comenzó a verse —afirmaron— con los peces muertos que salían a flote.

Lo grave del caso —añadieron— es que algunas personas que residen allá, ocupan el agua del lago para tomarla o para sus quehaceres personales porque no cuentan con otro servicio.

Los informantes sugieren que Salud Pública ordene una investigación sobre el caso e informe del resultado.



SALUD DENTAL. (Santa Ana). El Club Activo 20-30 está realizando con éxito la Campaña de Salud Dental en escuelas de la ciudad. La actividad se inició en la Escuela "Alberto Masferrer", al norte de la ciudad. Los doctores Eduardo Monge y Salvador Cardona atienden a dos escolares, en presencia del presidente del Club señor Linares. (Foto de W. Martínez h.)